

# Government Gazette Staatskoerant

REPUBLIC OF SOUTH AFRICA  
REPUBLIEK VAN SUID-AFRIKA

*Regulation Gazette*

**No. 8618**

*Regulasiekoerant*

**Vol. 499**

Pretoria, 12 January 2007  
Januarie

**No. 29532**

---

**CONTENTS***No.**Page  
No.      Gazette  
No.***GOVERNMENT NOTICE****Labour, Department of***Government Notice*

- |       |   |   |       |
|-------|---|---|-------|
| R. 21 | Basic Conditions of Employment Act (75/1997): Correction notice: Sectoral Determination 1: Contract Cleaning Sector, South Africa ..... | 3 | 29532 |
|-------|---|---|-------|
-

---

# GOVERNMENT NOTICE

---

## DEPARTMENT OF LABOUR

No. R. 21

12 January 2007

### BASIC CONDITIONS OF EMPLOYMENT ACT, NO. 75 OF 1997

#### CORRECTION NOTICE

#### SECTORAL DETERMINATION 1: CONTRACT CLEANING SECTOR, SOUTH AFRICA

The following corrections to Government Notice No. R. 1139 in Government Gazette No. 29385 of 14 November 2006, is hereby published for general information:

#### SCHEDULE

1. In point 1 on page 4, Delete the words “**wage table**”.
2. In point 2 on page 5, Delete the following:  
“Substitute clause 3(2)(a) and (b) as reflected in Government Notice R. 1385 of 26 November 2004 with the following:”
3. In point 2 on page 5, replace “3(2)” before “An annual bonus....” with “**(4)**”.
4. In point 2 on page 5, replace the word “will” in the first sentence of 3(2) with the word “**shall**”.
5. In point 3 on page 7, replace the following:  
“Substitute clause 31(4)(b)(i) as reflected in Government Notice R. 1196 of 16 November 2001 with the following:”  
With the following:  
“**2. Substitute clause 32(4)(b)(i) as reflected in Government Notice R. 1135 of 27 August 2002 with the following:**”
6. In point 4 on page 7, replace the following:  
“Substitute clause 31(4)(c)(i) as reflected in Government Notice R. 1196 of 16 November 2001 with the following:”  
With the following:  
“**3. Substitute clause 32(4)(c)(i) as reflected in Government Notice R. 1135 of 27 August 2002 with the following:**”
7. In point 3 on page 7, replace 31(4)(b)(i) with 32(4)(b)(i).
8. In point 4 on page 7, replace 31(4)(c)(i) with 32(4)(c)(i).
9. In point 4 on page 7, replace “Trustess” in the second last line with “**Trustees**”.